

我市打响大气污染防治攻坚战

南湾风景管理区、浉河区、信阳职业技术学院、羊山新区被约谈

信阳消息(记者 姚广义) 根据大气污染防治市委巡察督导组12月7日发现的问题,市纪委监委12月8日约谈了南湾风景管理区、浉河区、信阳职业技术学院、羊山新区等单位。在约谈过程中,市纪委副书记、监察局局长李光代表市纪委监委就建筑工地存在扬尘、大面积裸土未覆盖、村镇存在建筑垃圾等问题向上述四家责任单位进行了通报。

通报指出,要深刻认识大气污染防治攻坚战是一项严肃的政治任务,是一大突出的民生需求。要按照市委书记、市人大常委会主任乔新江的要求,牢固树立“万无一失、一失万无”的危机意识、忧患意识、责任意识,突出抓好“停、限、封、洁、控”五项工作。要认真落实市长尚朝阳在12月2日全市大气污染防治攻坚30天第二次全体会议上的安排部署,坚决落实环保责

任,全力冲刺最后一个月,打赢大气污染防治攻坚战。

通报强调,一要提高政治站位,认清工作形势。要清醒认识当前我市大气污染防治形势,明白完成大气污染防治目标的艰巨性和紧迫性,正视工作中存在的问题,进一步强化执行力,提高政治站位,牢固树立“四个意识”,奋力决战最后30天,确保取得好成绩。二要明确责任,提升工作效率。要严格落实单位责任,对存在的问题做到“底子清、措施硬、整改实”,切实把市委常委、市纪委书记杨蕾的“特殊时期讲政治、特殊时期要精准、特殊时期敢担当、特殊时期严追责”的要求落实到实际工作中。三要形成合力,严肃问责。要严格督

导和执法,对督导中发现的工作不主动不积极、效果不明显、敷衍整改、假整改、整改不力的责任单位和责任人,市纪委监委将按照有关规定严肃问责,发现一起严肃查处一起。要综合协调,确保督查工作有的放矢、形成震慑,进一步传导压力,形成合力,提高相关部门整改力度。四要举一反三,抓好整改落实。对巡察督导中发现的责任单位存在职责不清、定位不准、认识不到、合力不齐等问题,要积极调整工作思路,创新工作方法;针对施工单位违规施工和裸露黄土覆盖、夜间渣土车管理、施工单位“六个百分之百”、小散乱污企业、社区整治取缔不到位等问题,要举一反三,迅速行动,确保整改工作落到实处。



“棋”乐无穷

12月8日至10日,由市体育总会主办,市围棋协会承办的2017年“百家杯”信阳市第十一届围棋大奖赛在豫花园大酒店举行。

经过3天激烈角逐,新县光山县、潢川县的代表队分别获得团体比赛前三名,任学升、陈氏、罗启青分别获得个人比赛前三名。图为比赛现场。

本报记者
马保群 摄

背水一战 争创一流

浉河区多措并举推进脱贫攻坚

信阳消息(浉宣)为进一步促进脱贫攻坚工作深入开展,日前,浉河区召开脱贫攻坚“背水一战、争创一流”工作会,认真贯彻落实党的十九大精神,站在更高的层次来谋划脱贫攻坚,以更严的标准来推动脱贫攻坚,重点解决思想认识不到位、工作程序不规范、方式方法不对路、工作作风不扎实等问题,对问题整改工作进行了部署,推动脱贫攻坚工作上台阶。

该区坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,推动资金安排使用向脱贫攻坚聚集,项目审批实施向脱贫攻坚聚集,工作职能向脱贫攻坚聚集,工作重心向脱贫攻坚倾斜,人员力量向脱贫攻坚聚集,社会

力量向脱贫攻坚聚集,积极争取国家政策、资金、项目等支持,进一步凝聚人心、凝聚力量,切实形成打赢脱贫攻坚战的强大合力。

该区印发了《关于进一步明确浉河区脱贫攻坚专项攻坚责任分工的通知》《浉河区脱贫攻坚“背水一战、争创一流”工作意见》和《4个办法》等文件,进一步明确区处级干部、乡村两级、区直部门、第一书记及帮扶责任人等各方的责任,全力做好产业扶贫、金融扶贫、医疗保障扶贫、教育扶贫、易地扶贫

搬迁、农村危房改造、农村人居环境改善等工作,扎实开展“大培训、大走访、大宣传、大帮扶”活动”。

该区发挥宣传的正面引导作用,加强政策宣讲、总结先进经验、推出先进典型,改进宣传方式,加大宣传力度,切实营造脱贫攻坚“背水一战、争创一流”的浓厚氛围。同时发挥考核的正向激励作用,坚持把脱贫攻坚主战场作为认识干部、了解干部、提拔干部、重用干部的前沿阵地,积极引导干部在脱贫攻坚中发挥作用。



首届河南省文明家庭候选名单公示 我市2个家庭榜上有名

信阳消息(记者 吴楠) 昨日,记者从市文明办获悉,第一届河南省文明家庭候选名单日前公示,我市的杨光家庭和张树国家庭进入公示名单。

杨光夫妇在兄弟4人中带头尽心尽力孝顺父母,帮助弟弟。先后将家中遭遇变故的三弟、四弟家的子女接到自己家抚养,视如己出,悉心教育,时常用杨家家训“四知慎修身,五要贵践行。清白振家声,智勇忠国魂”教育子侄。27年来照顾了包括自己儿子在内的8个孩子,培养了6个大学生。大哥因事故丧生,杨光便把没有经济来源的大嫂接到了身边共同生活,曾被

明家庭”。

张树国夫妇,当家中25岁的独子意外身亡时,化大恻为大爱,将儿子的器官无偿捐献,让3个濒临绝望的家庭得以“重生”,他们拒绝巨额捐款,把钱送给最需要的人,尽管家庭非常贫困,用自己朴实的行动展现了仁爱奉献的家风。如今,张树国在外打零工,妻子在家悉心照料年迈的老人和年幼的孙子张鹏程,孙子在这个大爱的家庭中茁壮成长。被评为全国五好文明家庭、河南省最美家庭。

今年9月以来,省文明办组织开展了第一届河南省文明家庭评选活动。经过基层推荐、专家评审,推选出50个家庭为第一届河南省文明家庭候选家庭。

2017中国名村影响力排行榜出炉 平桥区郝堂村入选

信阳消息(记者 李亚云) 近日在第十七届全国“村长”论坛上,中国国土经济发展研究中心发布了2017年中国名村影响力排行榜(300佳)。我市平桥区郝堂村上榜。

据了解,名村影响力的考核标准主要从村庄发展指数、民生指数、管理指

数、魅力指数、绿色指数和口碑指数的综合因子评价,不简单取决于人均GDP或人均收入,也不仅取决于经济总量和人均经济量,而取决于这个地方的自然环境、居住条件、安全状况、人际关系,以及村民气质、精神状态、主人翁感等,代表一个地区的发展状况和前景。

省高等院校创新大赛 信阳农林学院获佳绩

信阳消息(史雅洁) 昨日,笔者从信阳农林学院了解到,该院在河南省第二届“新道杯”高等院校创新会计人才技能大赛暨创新实践教学骨干教师说课大赛中喜获佳绩。该院选派的学生代表队在本科组专业技能比拼中荣获特等奖;该院青年教师陈雪林在骨干教师说课大赛

中荣获三等奖。据悉,此次大赛的宗旨在于贯彻落实《关于全面提高高等教育质量的若干意见》《高等学校创新能力提升计划》的文件精神,为企业选拔“懂软件、强应用、熟业务”的创新会计人才提供考察依据,同时也为高校骨干教师团队创新教学方式提供交流平台。